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１１. アーバンスポーツへの関心について 
（１）どのようなアーバンスポーツイベントがあれば観戦したいか 

◇ 「プロ選手などによる競技大会」が４割強 

問４２ 本市が推進している３ｘ３や東京オリンピックの正式種目となっているスケートボード，ＢＭＸ

などのアーバン（都市型）スポーツについて，身近な場所で，どのようなアーバンスポーツイベ

ントがあれば観戦したいですか。       （○はいくつでも） 

  n=400 

１ プロ選手などによる競技大会 43.4% 

２ アーバンスポーツと音楽などを融合したイベント 21.6% 

３ プロ選手が参加する体験会やトークショー 13.7% 

４ その他 10.2% 

 （無回答） 11.2% 
 

＜図Ⅳ－１１－１＞全体 
 

プロ選手などによる競技大会 

アーバンスポーツと音楽などを融合したイベント 

プロ選手が参加する体験会やトークショー 

その他 

（無回答） 

 

どのようなアーバンスポーツイベントがあれば観戦したいかについては，「プロ選手などによる競技大会」

が 43.4％で最も高く，次いで「アーバンスポーツと音楽などを融合したイベント」が 21.6％，「プロ選手が

参加する体験会やトークショー」が 13.7％と続いている。（図Ⅳ－１１－１） 

＜参考＞ 

性別・年齢別でみると，「プロ選手などによる競技大会」は＜男性/10 歳代＞，＜女性/10 歳代＞，＜その

他＞がいずれも 100.0％で最も高く，次いで＜男性/20 歳代＞が 72.7％と続いている。「アーバンスポーツと

音楽などを融合したイベント」は＜男性/10 歳代＞が 100.0％で最も高く，次いで＜女性/20 歳代＞が 64.3％

であった。（図Ⅳ－１１－２） 

居住地域別でみると，「プロ選手などによる競技大会」は＜北部地域＞が 63.8％で最も高かった。「アーバ

ンスポーツと音楽などを融合したイベント」は＜本庁（周辺）＞が 33.8％で最も高かった。（図Ⅳ－１１－

２） 

  

43.4%

21.6%

13.7%

10.2%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

n=400
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＜図Ⅳ－１１－２＞性別・年齢別/居住地域別 

 

 

 

全体 (400) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (183) 

10歳代 (1) 

20歳代 (11) 

30歳代 (24) 

40歳代 (31) 

50歳代 (33) 

60歳代 (35) 

70歳以上 (48) 

女性(計) (212) 

10歳代 (4) 

20歳代 (14) 

30歳代 (30) 

40歳代 (34) 

50歳代 (38) 

60歳代 (42) 

70歳以上 (50) 

その他 (1) 

【居住地域別】  

本庁（都心） (51) 

本庁（周辺） (65) 

東部地域 (48) 

西部地域 (72) 

南部地域 (53) 

北部地域 (47) 

上河内・河内地域 (39) 

  

52.3%

57.4%

100.0%

72.7%

62.5%

61.3%

60.6%

60.0%

43.8%

48.1%

100.0%

50.0%

60.0%

55.9%

60.5%

38.1%

30.0%

100.0%

60.8%

50.8%

50.0%

52.8%

50.9%

63.8%

46.2%

26.0%

20.8%

100.0%

27.3%

20.8%

25.8%

30.3%

20.0%

8.3%

31.1%

25.0%

64.3%

26.7%

32.4%

28.9%

28.6%

28.0%

21.6%

33.8%

22.9%

23.6%

32.1%

31.9%

23.1%

16.5%

15.3%

100.0%

9.1%

20.8%

12.9%

12.1%

22.9%

10.4%

17.9%

21.4%

26.7%

17.6%

18.4%

23.8%

8.0%

23.5%

12.3%

10.4%

23.6%

15.1%

12.8%

17.9%

12.3%

12.6%

12.5%

6.5%

12.1%

5.7%

25.0%

11.8%

7.1%

10.0%

11.8%

10.5%

9.5%

18.0%

15.7%

7.7%

6.3%

11.1%

13.2%

8.5%

25.6%

13.5%

13.7%

8.3%

6.5%

6.1%

22.9%

22.9%

12.7%

10.0%

8.8%

5.3%

14.3%

26.0%

5.9%

15.4%

20.8%

18.1%

9.4%

4.3%

2.6%

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350%

プロ選手などによる競技大会 アーバンスポーツと音楽などを融合したイベント

プロ選手が参加する体験会やトークショー その他

無回答
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（２）アーバン（都市型）スポーツの種目の認知度 

◇ 「スケートボード（ストリート，パーク）」が約８割 

問４３ アーバン（都市型）スポーツについて，あなたが知っている種目をすべてお選びください。 

          （○はいくつでも） 

  n=400 

１ ３ｘ３ 57.5% 

２ スケートボード（ストリート，パーク） 78.8% 

３ ＢＭＸ（レース，フリースタイル，フラットランド） 46.0% 

４ インラインスケート 17.0% 

５ スポーツクライミング 70.5% 

６ パルクール 20.8% 

７ ブレイキン（ブレイクダンス，ヒップホップダンス） 33.0% 

８ スラックライン 16.5% 

９ ダブルダッチ 27.5% 

10 その他 3.0% 

 （無回答） 5.3% 
 

＜図Ⅳ－１１－３＞全体 
 

３ｘ３ 

スケートボード（ストリート，パーク） 

ＢＭＸ（レース，フリースタイル，フラットランド） 

インラインスケート 

スポーツクライミング 

パルクール 

ブレイキン（ブレイクダンス，ヒップホップダンス） 

スラックライン 

ダブルダッチ 

その他 

（無回答） 

アーバン（都市型）スポーツの種目の認知度については，「スケートボード（ストリート，パーク）」が
78.8％で最も高く，「スポーツクライミング」が 70.5％，「３ｘ３」が 57.5％と続いている。（図Ⅳ－１１－
３） 

＜参考＞ 
性別・年齢別でみると，「スケートボード（ストリート，パーク）」は＜男性/10 歳代＞，＜女性/10 歳代

＞，＜その他＞がいずれも 100.0％で最も高く，次いで＜女性/50 歳代＞が 89.5％と続いている。「スポーツ
クライミング」は＜男性/10 歳代＞，＜女性/10 歳代＞がいずれも 100.0％で最も高く，次いで＜女性/50 歳
代＞が 84.2％と続いている。（図Ⅳ－１１－４） 

居住地域別でみると，「スケートボード（ストリート，パーク）」は＜上河内・河内地域＞が 87.2％で最も
高く，次いで＜本庁（周辺）＞が 84.6％と続いている。「スポーツクライミング」は＜南部地域＞が 77.4％
で最も高かった。（図Ⅳ－１１－４）  

57.5%

78.8%

46.0%

17.0%

70.5%

20.8%

33.0%

16.5%

27.5%

3.0%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=400
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＜図Ⅳ－１１－４＞性別・年齢別/居住地域別 

 

 

 

 

 

全体 (400) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (183) 

10歳代 (1) 

20歳代 (11) 

30歳代 (24) 

40歳代 (31) 

50歳代 (33) 

60歳代 (35) 

70歳以上 (48) 

女性(計) (212) 

10歳代 (4) 

20歳代 (14) 

30歳代 (30) 

40歳代 (34) 

50歳代 (38) 

60歳代 (42) 

70歳以上 (50) 

その他 (1) 

【居住地域別】  

本庁（都心） (51) 

本庁（周辺） (65) 

東部地域 (48) 

西部地域 (72) 

南部地域 (53) 

北部地域 (47) 

上河内・河内地域 (39) 

  

57.5%

60.7%

100.0%

72.7%

66.7%

61.3%

75.8%

54.3%

47.9%

55.7%

50.0%

42.9%

56.7%

82.4%

71.1%

45.2%

38.0%

70.6%

60.0%

54.2%

59.7%

58.5%

59.6%

56.4%

78.8%

73.8%

100.0%

81.8%

75.0%

71.0%

78.8%

62.9%

77.1%

83.5%

100.0%

78.6%

80.0%

79.4%

89.5%

81.0%

86.0%

100.0%

82.4%

84.6%

72.9%

77.8%

79.2%

80.9%

87.2%

46.0%

55.2%

100.0%

63.6%

66.7%

64.5%

63.6%

54.3%

35.4%

38.7%

25.0%

28.6%

53.3%

64.7%

60.5%

26.2%

10.0%

54.9%

47.7%

43.8%

40.3%

52.8%

44.7%

48.7%

17.0%

19.1%

18.2%

37.5%

25.8%

21.2%

11.4%

10.4%

15.1%

21.4%

16.7%

26.5%

26.3%

9.5%

2.0%

17.6%

23.1%

27.1%

4.2%

24.5%

10.6%

12.8%

70.5%

66.7%

100.0%

54.5%

70.8%

61.3%

69.7%

68.6%

66.7%

74.5%

100.0%

57.1%

60.0%

79.4%

84.2%

69.0%

80.0%

72.5%

76.9%

66.7%

66.7%

77.4%

70.2%

76.9%

20.8%

23.5%

90.9%

50.0%

29.0%

18.2%

14.3%

2.1%

18.9%

75.0%

50.0%

36.7%

20.6%

18.4%

9.5%

2.0%

23.5%

30.8%

16.7%

13.9%

18.9%

25.5%

25.6%

33.0%

27.3%

27.3%

25.0%

32.3%

24.2%

34.3%

22.9%

38.2%

75.0%

21.4%

30.0%

41.2%

47.4%

31.0%

42.0%

37.3%

43.1%

31.3%

25.0%

26.4%

34.0%

43.6%

16.5%

16.4%

18.2%

20.8%

19.4%

24.2%

20.0%

4.2%

17.0%

7.1%

23.3%

32.4%

23.7%

9.5%

8.0%

19.6%

26.2%

25.0%

6.9%

17.0%

17.0%

10.3%

27.5%

24.6%

45.5%

37.5%

29.0%

33.3%

25.7%

4.2%

30.7%

50.0%

57.1%

43.3%

32.4%

44.7%

26.2%

6.0%

31.4%

32.3%

22.9%

19.4%

41.5%

25.5%

30.8%

3.0%

4.9%

8.3%

6.5%

3.0%

2.9%

6.3%

0.9%

4.0%

5.9%

2.1%

1.4%

5.7%

2.1%

5.3%

7.1%

4.2%

6.5%

3.0%

14.3%

8.3%

3.3%

3.3%

5.9%

7.1%

2.0%

3.9%

1.5%

8.3%

5.6%

1.9%

7.7%

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400% 450% 500%

３ｘ３ スケートボード（ストリート，パーク）

ＢＭＸ（レース，フリースタイル，フラットランド） インラインスケート

スポーツクライミング パルクール

ブレイキン（ブレイクダンス，ヒップホップダンス） スラックライン

ダブルダッチ その他

無回答
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（３）興味や関心または既にやっているアーバン（都市型）スポーツの種目 

◇ 「あまり関心がない」が５割強 

問４４ アーバン（都市型）スポーツについてあなたが興味や関心がある種目，または，既にやっている

種目があればお選びください。       （○はいくつでも） 

  n=400 

１ あまり関心がない 53.3% 

２ ３ｘ３ 17.8% 

３ スケートボード（ストリート，パーク） 21.0% 

４ ＢＭＸ（レース，フリースタイル，フラットランド） 13.0% 

５ インラインスケート 1.5% 

６ スポーツクライミング 20.0% 

７ パルクール 4.8% 

８ ブレイキン（ブレイクダンス，ヒップホップダンス） 5.5% 

９ スラックライン 2.5% 

10 ダブルダッチ 2.5% 

11 その他 1.5% 

 （無回答） 2.8% 
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＜図Ⅳ－１１－５＞全体 
 

あまり関心がない 

３ｘ３ 

スケートボード（ストリート，パーク） 

ＢＭＸ（レース，フリースタイル，フラットランド） 

インラインスケート 

スポーツクライミング 

パルクール 

ブレイキン（ブレイクダンス，ヒップホップダンス） 

スラックライン 

ダブルダッチ 

その他 

（無回答） 

 

興味や関心または既にやっているアーバン（都市型）スポーツの種目については，「あまり関心がない」

が 53.3％で最も高く，「スケートボード（ストリート，パーク）」が 21.0％，「スポーツクライミング」が

20.0％と続いている。（図Ⅳ－１１－５） 

＜参考＞ 

性別・年齢別でみると，「あまり関心がない」は＜男性/10 歳代＞，＜その他＞が 100.0％でいずれも最も

高く，次いで＜男性/70 歳以上＞が 68.8％と続いている。「スケートボード（ストリート，パーク）」は＜女

性/20 歳代＞が 35.7％で最も高く，次いで＜女性/40 歳代＞が 35.3％と続いている。（図Ⅳ－１１－６） 

居住地域別でみると，「あまり関心がない」は＜本庁（周辺）＞が 61.5％で最も高く，次いで＜東部地域

＞が 58.3％と続いている。「スケートボード（ストリート，パーク）」は＜北部地域＞が 29.8％で最も高か

った。（図Ⅳ－１１－６） 

  

53.3%

17.8%

21.0%

13.0%

1.5%

20.0%

4.8%

5.5%

2.5%

2.5%

1.5%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

n=400



 
 

- 146 - 

＜図Ⅳ－１１－６＞性別・年齢別/居住地域別 

 

 

 

 

 

全体 (400) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (183) 

10歳代 (1) 

20歳代 (11) 

30歳代 (24) 

40歳代 (31) 

50歳代 (33) 

60歳代 (35) 

70歳以上 (48) 

女性(計) (212) 

10歳代 (4) 

20歳代 (14) 

30歳代 (30) 

40歳代 (34) 

50歳代 (38) 

60歳代 (42) 

70歳以上 (50) 

その他 (1) 

【居住地域別】  

本庁（都心） (51) 

本庁（周辺） (65) 

東部地域 (48) 

西部地域 (72) 

南部地域 (53) 

北部地域 (47) 

上河内・河内地域 (39) 

  

53.3%

54.1%

100.0%

36.4%

45.8%

64.5%

51.5%

37.1%

68.8%

52.4%

50.0%

14.3%

46.7%

44.1%

50.0%

59.5%

68.0%

100.0%

56.9%

61.5%

58.3%

54.2%

47.2%

38.3%

51.3%

17.8%

20.2%

27.3%

29.2%

16.1%

21.2%

34.3%

6.3%

16.0%

25.0%

14.3%

23.3%

26.5%

13.2%

9.5%

12.0%

21.6%

16.9%

18.8%

16.7%

18.9%

17.0%

15.4%

21.0%

15.3%

27.3%

20.8%

12.9%

9.1%

20.0%

12.5%

25.9%

25.0%

35.7%

23.3%

35.3%

28.9%

28.6%

14.0%

11.8%

18.5%

18.8%

20.8%

22.6%

29.8%

28.2%

13.0%

18.0%

36.4%

25.0%

12.9%

24.2%

20.0%

8.3%

9.0%

25.0%

14.3%

6.7%

29.4%

5.3%

2.4%

2.0%

13.7%

6.2%

16.7%

8.3%

17.0%

21.3%

15.4%

1.5%

2.2%

3.2%

3.0%

4.2%

0.9%

3.3%

2.9%

2.1%

1.4%

3.8%

2.1%

2.6%

20.0%

18.0%

18.2%

20.8%

9.7%

24.2%

25.7%

12.5%

22.2%

28.6%

36.7%

26.5%

23.7%

11.9%

18.0%

17.6%

15.4%

18.8%

23.6%

26.4%

23.4%

20.5%

4.8%

4.9%

18.2%

20.8%

5.7%

4.7%

14.3%

13.3%

5.9%

5.3%

3.9%

7.7%

6.3%

1.4%

1.9%

8.5%

5.1%

5.5%

1.1%

4.2%

3.0%

9.4%

28.6%

13.3%

14.7%

5.3%

4.8%

6.0%

3.9%

7.7%

4.2%

2.8%

10.6%

10.3%

2.5%

1.1%

5.7%

3.8%

10.0%

5.9%

2.6%

4.8%

3.9%

3.1%

2.1%

1.4%

1.9%

4.3%

2.6%

2.5%

1.6%

9.1%

4.2%

3.2%

3.3%

25.0%

14.3%

3.3%

2.9%

2.6%

2.4%

2.0%

1.5%

2.8%

6.4%

7.7%

1.5%

1.6%

2.9%

4.2%

1.4%

2.9%

2.6%

2.0%

3.9%

1.9%

5.1%

2.8%

3.3%

3.0%

5.7%

6.3%

1.9%

7.1%

2.4%

4.0%

3.9%

1.5%

1.4%

5.7%

2.6%

0% 50% 100% 150% 200% 250%

あまり関心がない ３ｘ３

スケートボード（ストリート，パーク） ＢＭＸ（レース，フリースタイル，フラットランド）

インラインスケート スポーツクライミング

パルクール ブレイキン（ブレイクダンス，ヒップホップダンス）

スラックライン ダブルダッチ

その他 無回答
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（４）アーバン（都市型）スポーツに関心がない理由 

◇ 「アーバンスポーツをよく知らない」が５割強 

問４５ 問 44 で「１ あまり関心がない」と答えた方にお聞きします。アーバン（都市型）スポーツに

関心がないのは，どのような理由からですか。     （○はいくつでも） 

  n=213 

１ 他のスポーツをやっている 16.9% 

２ 身近で活動や観戦できる場所がない 23.9% 

３ アーバンスポーツをよく知らない 51.6% 

４ その他 18.8% 

 （無回答） 1.4% 
 

＜図Ⅳ－１１－７＞全体 
 

他のスポーツをやっている 

身近で活動や観戦できる場所がない 

アーバンスポーツをよく知らない 

その他 

（無回答） 

 

アーバン（都市型）スポーツに関心がない理由については，「アーバンスポーツをよく知らない」が 51.6％

で最も高く，次いで「身近で活動や観戦できる場所がない」が 23.9％，「その他」が 18.8％と続いている。

（図Ⅳ－１１－７） 

＜参考＞ 

性別・年齢別でみると，「アーバンスポーツをよく知らない」は＜その他＞が 100.0％で最も高く，次いで

＜女性/40 歳代＞が 73.3％と続いている。「身近で活動や観戦できる場所がない」は＜女性/10 歳代＞が

100.0％で最も高く，次いで＜男性/20 歳代＞が 50.0％と続いている。（図Ⅳ－１１－８） 

居住地域別でみると，「アーバンスポーツをよく知らない」は＜西部地域＞が 66.7％で最も高く，次いで

＜北部地域＞が 55.6％と続いている。「身近で活動や観戦できる場所がない」は＜南部地域＞が 36.0％で最

も高かった。（図Ⅳ－１１－８） 

 

  

16.9%

23.9%

51.6%

18.8%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

n=213
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＜図Ⅳ－１１－８＞性別・年齢別/居住地域別 

 

 

 

全体 (213) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (99) 

10歳代 (1) 

20歳代 (4) 

30歳代 (11) 

40歳代 (20) 

50歳代 (17) 

60歳代 (13) 

70歳以上 (33) 

女性(計) (111) 

10歳代 (2) 

20歳代 (2) 

30歳代 (14) 

40歳代 (15) 

50歳代 (19) 

60歳代 (25) 

70歳以上 (34) 

その他 (1) 

【居住地域別】  

本庁（都心） (29) 

本庁（周辺） (40) 

東部地域 (28) 

西部地域 (39) 

南部地域 (25) 

北部地域 (18) 

上河内・河内地域 (20) 

  

16.9%

26.3%

100.0%

50.0%

36.4%

10.0%

29.4%

30.8%

24.2%

9.0%

50.0%

7.1%

6.7%

5.3%

4.0%

14.7%

27.6%

10.0%

17.9%

20.5%

16.0%

22.2%

10.0%

23.9%

21.2%

50.0%

27.3%

25.0%

11.8%

38.5%

12.1%

27.0%

100.0%

21.4%

6.7%

36.8%

36.0%

23.5%

24.1%

27.5%

17.9%

17.9%

36.0%

22.2%

30.0%

51.6%

48.5%

25.0%

45.5%

60.0%

41.2%

46.2%

51.5%

53.2%

50.0%

50.0%

35.7%

73.3%

26.3%

48.0%

70.6%

100.0%

34.5%

55.0%

53.6%

66.7%

44.0%

55.6%

40.0%

18.8%

16.2%

18.2%

10.0%

17.6%

23.1%

18.2%

21.6%

50.0%

35.7%

6.7%

47.4%

20.0%

8.8%

34.5%

15.0%

17.9%

12.8%

24.0%

5.6%

25.0%

1.4%

2.0%

5.9%

7.7%

0.9%

6.7%

5.6%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160%

他のスポーツをやっている 身近で活動や観戦できる場所がない

アーバンスポーツをよく知らない その他

無回答


